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ACTA Nº 4/2025 DE LA SESION ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL 

DE DISTRITO CENTRO – ARROYO – LA FUENTE CELEBRADA EL 24 DE 

SEPTIEMBRE DE 2025 

 

ASISTENTES:  

Presidente:  

D. Javier Bokesa Abia 

 

PSOE 

Vicepresidenta  

Dª. Ana María Pérez Santiago PSOE (con voz y sin voto) 

 

Vocales  

D. José Miguel Aguilar Fernández   PSOE 

D. José Luis Rojo Barroso PSOE  

Dª. Pilar Vergara Blázquez PSOE 

Dª. Purificación Barea Jiménez PSOE  

Dª. Margarita López Retamosa PSOE  

Dª. Manuela Navarro Jurado PSOE 

D. Jorge Fernández García PP 

D. Juan Alberto Sánchez Turín  PP 

Dª. Mª Angeles Camacho Zayas  PP 

D. Javier Valenzuela Ballesteros VOX  

D. Manuel Martinez Zamorano Mas Madrid - Suplente 

D. Fernando Redondo Alonso AVV Fuensur 
Dª. Mª Nieves Cuevas Álvarez Asociación de Mayores el Arroyo 

D. Leoncio García García  Casa Andaluza de Fuenlabrada  

D. José Antonio Vázquez Arias  AVV Casco Antiguo  

D. Manuel Barba Alfaro AVV Las Eras-La Fuente 

D. Julián Maeso Moreno ACD Miraflor 

D. Ángel Sevilleja Torrijos AVV Valdelafuente  
Dª. Steysi Rocío Real Ramos Mesa por la Convivencia (Arriba el Perú)  
Dª Mª José Pascual Atienza  FAMPA Giner de los Ríos  
  

  
AUSENTES:  

D. José Carlos Bravo Yerro PSOE 

D. Sergio Martín Muñoz Consejo de la Juventud de Fuenlabrada - Justifica ausencia 

 

En Fuenlabrada, siendo las 19:05 horas del día 24 de septiembre de 2025, bajo la 

presidencia de D. Javier Bokesa Abia y en el Salón de Actos de la Junta Municipal del 

Distrito Centro – Arroyo – La Fuente, previa convocatoria al efecto, se reúnen en pública 

sesión, los señores/as vocales que figuran anteriormente, asistidos por mí, Dª. María del 

Carmen Martín Consuegra Fernández Caballero, secretaria delegada por Decreto 2024/506 

de fecha 30/01/2024, que doy fe del acto, con arreglo al siguiente orden del día:  

Ayuntamiento de
Fuenlabrada

RESOLUCIONES Y
ACUERDOS

Fecha: 06/11/2025

Nº 2025/4
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Toma la palabra el Sr. Presidente agradeciendo a los señores/as vocales miembros 

su asistencia y a los agentes de policía local de barrio, el Sr. Presidente, una vez 

comprobada la existencia de quórum suficiente, dio comienzo a la sesión del Pleno. 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

 
 Preámbulo. -  
• Minuto de silencio en memoria de las mujeres muertas víctimas de la 
violencia de género y en el entorno familiar. 
 
 

El Pleno guardó un respetuoso minuto de silencio en memoria de las mujeres muertas 

víctimas de le violencia de género. 

 
Punto 1º.-  Aprobación del acta de la sesión ordinaria del Pleno de la Junta 

Municipal de Distrito Centro-Arroyo-La Fuente de fecha 28 de septiembre de 2025. 

 

 

De conformidad con lo dispuesto en el art.91 del Reglamento de Organización, 
Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales (ROF), aprobado por Real 
Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, el Presidente pregunta si algún vocal tiene que 
formular alguna observación al acta, convenientemente distribuida con la convocatoria. 

  
No formulándose ninguna observación o rectificación, el Pleno de la Junta Municipal de 
Distrito Centro-Arroyo-La Fuente, aprobó por unanimidad de los presentes el Acta 
correspondiente a la sesión ordinaria de fecha 26 de marzo de 2025, en los términos de su 
redacción. 
  

Punto 2º.-  Información del Presidente. 

 

Como saben las informaciones que nos trasladan las distintas delegaciones es muy amplia 
y presenta un amplio abanico de actividades.  
 
En primer lugar, agradecerlas a todas ellas, que nos trasladen su información y en segundo 
lugar intentaremos contar a grandes rasgos lo que en cada una de ellas sucede y de manera 
específica aquellas acciones que tienen que ver con este distrito. Para cualquier información 
que necesiten ampliar, todas ellas están en la web del ayuntamiento y la gran mayoría en 
las redes, además de la revista de ciudad viva.  
 
Desde La concejalía de Desarrollo económico, empleo, comercio y cooperación exterior.  
 

Esta concejalía tiene encomendadas distintas áreas de trabajo, entre otras: 

 

✓ Mejorar la empleabilidad de los ciudadanos/as de Fuenlabrada. 

✓ Fomentar el Emprendimiento e impulsar el Tejido Empresarial en el municipio. 
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✓ Dinamizar el comercio y la hostelería. 

✓ Trabajar con las áreas industriales. 

 

 

• Formación para el Empleo, Certificados de Profesionalidad: la formación 

programada para Septiembre, Octubre, Noviembre y Diciembre es la siguiente:  

 

CURSO HORAS 

Atención Sociosanitaria a personas dependientes  

e instituciones sociales (2 ediciones) 

450 H 

Operaciones de grabación y tratamiento de datos  

y documentos 

440 H 

Operaciones Básicas de Cocina 350 H 

Contabilidad general, contaplus y fiscalidad 120 H 

Postres de vanguardia 120H 

 

Toda la información está en la página web del CIFE, dónde también se podrá realizar 

la preinscripción. 

 

Es requisito imprescindible estar inscrito en la Oficina de Empleo de 

Fuenlabrada.  

 

• FUENLABRADA DINÁMICA:  se continúa con los talleres de Orientación Laboral, 

Monográficos y Workshop para emprendedores y empresas.  

 

• PROGRAMA ÉFESO:  Itinerarios de Inserción Sociolaboral dirigidos a 

personas desempleadas de larga duración  

 
El Proyecto ÉFESO FUENLABRADA comprende la realización de itinerarios 

integrados de inserción sociolaboral en los que se pondrán en marcha diferentes 

actuaciones diseñadas para mejorar la empleabilidad de las personas participantes, 

y se proporcionará orientación laboral individualizada y personalizada, para asistir a 

personas desempleadas de larga duración y colectivos vulnerables en su camino de 

reincorporación al mercado laboral. 

 

Durante el mes de septiembre se pondrán en marcha dos itinerarios de inserción: 

 

- Itinerario de Auxiliar Administrativo. 

- Itinerario de Ayudante de Cocina. 

 

• ESCUELA 3.0. con una oferta de 300 cursos en formato online, para todos los 

vecinos/as empadronados en Fuenlabrada y mayores de 16 años.  
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• 10ª CERTAMEN DE PREMIOS AL EMPRENDIMIENTO 

 
El CIFE convoca una nuevo Certamen de Premios al Emprendimiento, con el 

objetivo de premiar e impulsar proyectos empresariales de reciente creación como 

fórmula para potenciar el desarrollo económico y social de nuestro municipio. 

Se destinan a los premios un total de 18.000€  y la cesión de 5 puestos de coworking 

durante un año. 

El plazo de presentación de proyectos es del 8 al 29 de Septiembre, ambos inclusive. 

Más información en: cife.ayto-fuenlabrada.es 

 

 

ACCIONES DE LA CONCEJALÍA DE COMERCIO 

• VI FERIA DEL COMERCIO DE FUENLABRADA 

La Concejalía de Comercio del Ayuntamiento de Fuenlabrada organizó la VI Feria 

del Comercio de Fuenlabrada, que se celebró durante los días 13, 14 y 15 de junio 

en la Plaza de España y donde 42 comercios de nuestra ciudad tuvieron la 

oportunidad de dar a conocer sus productos y servicios a los visitantes. 

• FERIA DE LAS COMPRAS 2025 

El Ayuntamiento de Fuenlabrada en colaboración con EMA Empresarias y 

Autónomas Asociadas va a organizar la Feria de las Compras 2025 con el objetivo 

de promocionar y dinamizar el comercio local de nuestro municipio.  

• FERIA DE LA TAPA 2025 

El Ayuntamiento de Fuenlabrada en colaboración con la Asociación de Hostelería 

de Fuenlabrada va a celebrar la Feria de la Tapa donde los establecimientos 

hosteleros de nuestro municipio elaborarán deliciosas tapas para que los ciudadanos 

y las ciudadanas que lo deseen puedan probarlas al precio de 2,50€ y votar la que 

más le haya gustado. De las votaciones saldrá el premio a la: 

 

- Mejor Tapa de Fuenlabrada 2025 

- Mejor Tapa de El Naranjo – La Serna 

- Mejor Tapa de Centro – El Arroyo – La Fuente 

- Mejor Tapa de Cerro – El Molino 

- Mejor Tapa de Avanzada – La Cueva 

- Mejor Tapa de Vivero – Hospital – Universidad 

- Mejor Tapa de Loranca – Nuevo Versalles – Parque Miraflores.  

 

Entre las personas que hayan votado se sortearán 5 cheques por valor de 50€ cada 

uno para que puedan utilizarlo en alguno de los establecimientos participantes. 
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DE LA CONCEJALIA DE SALUD.  
 
El Departamento de Sanidad, Consumo y Mascotas mantiene servicios que se prestan 
continuadamente y de los que periódicamente se han venido informando a los Plenos de 
las Juntas de Distrito. Entre ellos están: 
 - Servicio de control de plagas de interés en salud pública.  
- Centro municipal de protección animal y la gestión de diversos asuntos relacionados con 
la tenencia de mascotas y otros animales de la fauna urbana.  
- Inspecciones higiénico-sanitarias de establecimientos minoristas  
- Inspecciones de consumo en establecimientos minoristas  
- Oficina municipal de información al consumidor (OMIC) 
 - Programa de control de calidad del agua en grifo de consumidor y en piscinas. - 
Cementerio municipal 
 - Promoción de la salud, apoyo a asociaciones, convocatoria anual de subvenciones - 
Mercadillos. 
 
DE LA CONCEJALÍA DE DEPORTES 
 
- El martes 16 de septiembre comienzan las escuelas deportivas municipales. 
-Desde mediados de septiembre hasta octubre, comienzo de las competiciones tanto 
municipales como federadas y se desarrollan en las instalaciones deportivas de 
Fuenlabrada. 
- Ya están abiertas las inscripciones para los grupos de salud del Patronato Municipal 
de Deportes. 
 
DE LA CONCEJALÍA DE JUVENTUD E INFANCIA 
 
-El amplio abanico de talleres para todos/as las edades de niños y niñas de la ciudad y sus 
familias. 
-El súbete a mi Tren. 
-Los Podcast que realizan. 
-El tardeo+joven 
-Fiesta Fuenlactivate 
-Fiesta Familiar de Halloween. Que se desarrollará en la Pollina el día 25 de octubre sábado. 
-Mes de los Derechos de la Infancia. Se celebrará el 20 de noviembre con talleres, 
espectáculos, actividades familiares en distintos puntos de la ciudad. 
-Sus noches de monólogos 
-Rutas nocturnas.  
 
Como es muy amplia la información de esta concejalía invitamos a visitar su página. 
 
La CONCEJALÍA DE MAYORES 
 
-Se mantienen todos los servicios habituales en los Centro Municipales de Mayores, 
dinamización, talleres, servicio de podología, peluquería y cafetería/comedor. 
- PUNTO PERMANENTE DE APOYO DIGITAL. Referentes a la brecha digital. 
- FIESTAS PATRONALES 2025. Un año más, los Centros Municipales de Mayores 
participaron en el desfile de Peñas de las Fiestas Patronales de nuestra ciudad. 
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- COMIENZO TALLERES CURSO 2025/26. El miércoles 1 de octubre 2025, darán 
comienzo, en los Centros Municipales de Mayores, los talleres y actividades del curso 
2025/2026. 
- 1 DE OCTUBRE. DIA INTERNACIONAL DE LAS PERSONAS MAYORES. Para la 
conmemoración de este día, desde los Centros Municipales de Mayores se han 
programado, durante la semana comprendida entre el 26 de septiembre y el 4 de octubre, 
una amplia y diversa oferta de actividades culturales, lúdicas y formativas, pensadas para 
favorecer la participación y el encuentro entre las personas mayores de nuestra ciudad. 
- VIAJES CULTURALES Los viajes programados por la concejalía de Mayores de octubre 
a diciembre, son los siguientes: Gerona Medieval, del 12 al 18 de octubre 2025. Islantilla, 
Huelva, del 3 al 9 noviembre 2025. Málaga, luces de Navidad, del 29 de noviembre al 5 de 
diciembre. Para obtener información adicional sobre esta actividad, se podrá consultar en 
cualquiera de los tres Centros Municipales de Mayores. 
- SOLEDAD NO DESEADA, La concejalía de Mayores ha contratado la realización del 
estudio-diagnóstico de Soledad No Deseada de la población de Fuenlabrada, centrándonos 
en la población mayor. 
 
CONCEJALÍA DE FEMINISMO, DIVERSIDAD Y SEGURIDAD CIUDADANA 
 

Por el Área de Feminismo Inicio de curso y de actividades en el Centro 8 de marzo y Casa 

de la Mujer será el 6 de octubre.  

Ayudas a mujeres víctimas de Violencia de Género, con una dotación de 40.000 euros 
destinados a cubrir necesidades de las mujeres víctimas de violencia de género. 
 
Del Área de Diversidad. Resaltar La Conmemoración del 11 de octubre, como Día del 

Comming Out. 

Y del Área de Seguridad Ciudadana. Fuenlabrada vuelve a ser la ciudad de más de 

100.000 habitantes más segura de toda España. Así lo atestiguan los datos publicados hace 

unos días por el Ministerio del Interior y que sitúan a la ciudad con una tasa delictiva inferior 

a los 32 delitos por cada 1.000 habitantes.  

 

Respecto a la CONCEJALÍA DE BIENESTAR SOCIAL 
 
- servicio de primera atención social: grupos sobre autonomía y dependencia. 
- p. de promoción de la autonomía y prevención de la dependencia. 
-área de atención comunitaria. 
-programa de prevención e intervención social con adolescente (pisa). 
- programa inclusión. 
- programa de prevención y tratamiento de las adicciones. 
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Y el PATRONATO MUNICIPAL DE CULTURA. 
 
Informar que continua con las Artes escénica como cine o teatro y las artes visuales con las 
exposiciones. Y en este caso lo mismo que hemos dicho antes para ampliar más información 
en la revista de Ciudad Viva. 
 
Información de actuaciones Concejalia de Infraestructuras e Industria. Sep 2025 
 

A continuación, pasamos a detallar las actuaciones que se han realizado durante los 
meses de mayo a agosto de 2025 o están en ejecución en el distrito, de cara a dar 
información en este pleno. 

 
OBRAS Y MANTENIMIENTO URBANO. 

 
Tareas de conservación, mantenimiento y reparación de las infraestructuras y espacio 
público. 
 

• OBRAS:  
 

Se han realizado las 32 actuaciones, que se indican en la tabla, que han estado 
basadas en el mantenimiento del acerado, cambio de losetas, reparación de 
hundimiento y baches en calzada, pequeñas obras de acondicionamiento y mejora de 
la accesibilidad, eliminando barreras arquitectónicas en diferentes pasos peatonales o 
acondicionando accesos de emergencia, acondicionamiento de aparcamientos en 
terrizos y conservación de elementos de control de acceso como; bolardos, bolas u 
horquillas.  

.  

DIRECCIÓN ACTUACIÓN  

C/LORANCA CON CONCEPCION ARENAL, 3 Reparación de acera. 

C/ MOSTOLES 39 Reparación de acera. 

C/ FUENTE 34 Reparación de acera. 

C/ GRECIA CON HUNGRIA Reparación de acera. 

C/ IGLESIA Nº 6 Reparación de acera. 

C/ MOSTOLES Nº 64 Reparación de acera. 

C/LEGANES 60 Reparación de acera. 

C/ PANADERAS COMUNIDAD DE MADRID Reparación de acera. 

PZ MIRAFLOR  Reparación Arqueta desagüe fuente. 

C/ PARAGUAY FRENTE AL 5 Reparación de acera. 

C/ TEIDE - PUENTE Reparación rejilla. 

PS. HIGUERAL 8 Reparación de acera. 

C/ MOSTOLES 3 Reparación de acera. 

C/ PANADERAS 32 Reparación de acera. 

C/ CORRALONES 2, FRENTE AL PORTAL Reparación de arqueta. 

C/ CORRALONES 3 Reparación de acera. 

C/ MOSTOLES 45 Reparación de acera. 

C/ COMUNIDAD DE MADRID FRENTE 
OPTICA EL ARROYO Reparación de acera. 

C/ LUIS SAUQUILLO 103-109 Reparación de acera. 
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C/ LUIS SAUQUILLO 103 (EN FRENTE) Reparación de acera. 

C/ TEIDE- CASTILLA Sustitución tapa rota. 

C/ MADRID 4 Reparación de acera. 

C/ ALMANZOR-NAVE Trabajos varios. 

C/ CONSTITUCION FRENTE AL 8 Reparación de acera. 

C/ CONSTITUCION 11 Reparación de acera. 

C/ EXTREMADURA Reparación bache de aglomerado. 

C/ SAN ANTONIO 8 Remodelación de alcorque y solado. 

C/ PANADERAS Reparación de acera. 

C/ SAN LORENZO 8 Sustitución tapa rota. 

C/ CINCEL 9 Sustitución tapa rota. 

C/ EVEREST 10 Trabajos varios. 

C/ CINCEL9 Sustitución tapa rota de Hidrante. 

C/ de Luis Sauquillo 
C/ de Luis Sauquillo 22 (a 5m.) 

Reparación bache de aglomerado. 

C/ de Santa Gema 
C/ de Carranque 5 (a 7m.) 

Reparación bache de aglomerado. 

Plaza del Tesillo C/ de la Lechuga 1 (a 5m.)  
Calle del Tesillo 11 (a 5m.) 

Trabajos varios. 

C/ Fuentevaqueros 35 (a 7m.) Atemperante 

C/ FUENTE - LAS ERAS Reposición de bolardo 

PZ ALUA Reposición de bolardo 

El Ayuntamiento mejora la seguridad vial de la ciudad con la instalación de 
atemperantes en Calle Fuentevaqueros y Calle Covadonga.  

Obras Parque Ferial. Las obras del Parque Ferial están finalizadas, se han finalizado 
tanto los servicios de alumbrado, saneamiento y abastecimiento como los viales terrizos del 
recinto ferial. Estas obras se inauguraron en junio. La semana pasada se celebraron las 
primeras fiestas en el recinto ferial, que han sito todo un éxito. 

 
Además de actuaciones en los alrededores de la zona del parque Ferial con la 

remodelación del acerado con accesibilidad para los viandantes, así como 
acondicionamiento de zona parking, alumbrado, accesibilidad, Ejecución de nuevo paso de 
peatones adaptado a Personas con Movilidad Reducida (PMR) e instalación nuevo grupo 
semafórico. 

 
Se encuentra en ejecución la obra de Eje Radial entre la calle Miguel Servet y el eje 

radial Nordeste La Pollina. Corresponde a trabajos para ampliar y mejorar la red de 
saneamiento y alcantarillado en la ciudad. Avanzan a buen ritmo las obras de mejora de la 
canalización del arroyo culebro a la altura de las piscinas. Una obra financiada a través del 
Plan de Recuperación, transformación y resiliencia del Gobierno de España y que ejecuta 
el canal de Isabel II.  

 
Se están sustituyendo los tubos de 1 metro de diámetro por marcos prefabricados 

de 4,5 m x 2,5 que evitarán el desbordamiento del cauce y la potencial invasión de las aguas 
sobre la M-506 que tantos problemas ha dado cada vez que hay lluvias torrenciales. 

 
Informar que se ha reparado la acera de Calle Constitución a la altura del Hiper 

Usera. 
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Respecto al Alumbrado s e han realizado 56 actuaciones señaladas en la tabla por 
avisos de vecinos, entidades y otros departamentos que han estado basadas en la vigilancia 
del funcionamiento del Alumbrado Público, conservación y mantenimiento de los centros de 
transformación, cambio de líneas, luminarias, reparación de farolas, rearmes de 
diferenciales, etc... 

En este período, además, se han realizado actuaciones en toda la población 
consistentes en las reposiciones de lámparas fundidas observadas por el propio servicio, 
vigilancia del correcto encendido del alumbrado público y los servicios de guardia para 
posibles alertas, revisión del estado de los reguladores en los diferentes centros de mando 
incluidos los polígonos industriales. 

DIRECCIÓN ACTUACIÓN  

AV INDUSTRIA23 Reposición Tapa. 

C/ SIERRA DE GREDOS Reajuste reloj astronómico. 

C/ OLIVAR Comprobación alumbrado y reparación avería.  

FERIAL CARRIL BICI FRENTE 
C/MIGUEL SERVET. 

Sustitución lámparas a Led 

C/ HUMANES ESQUINA 
C/ALFAGRUARA. 

Sustitución lámparas a Led 

FERIAL CARRIL BICI Sustitución lámparas a Led 

FERIAL CARRIL BICI Comprobación alumbrado y reparación avería. 

FERIAL CARRIL BICI. Comprobación alumbrado y reparación avería. 

C/ OLIVAR  Comprobación alumbrado y reparación avería. 

AV FCO. JAVIER SAUQUILLO Sustitución lámparas a Led 

C/ SAN ANTONIO Comprobación alumbrado y reparación avería.  

AV FCO. JAVIER SAUQUILLO 
POSTERIOR (NÚMERO 6) 

Comprobación alumbrado y reparación avería.  

FERIAL - RECINTO FERIAL Trabajos varios báculos 10 MT y llevar punto limpio. 

C/ MOSTOLES CON AV CANTABRIA Reposición Tapa. 

CL HIGUERAL 10 Comprobación alumbrado y reparación avería. 

PS HIGUERAL  Comprobación alumbrado y reparación avería. 

FERIAL- CARRIL BICI Reposición de báculo 5 MT 

C/ MOSTOLES CON ISLAS 
BRITANICAS Comprobación alumbrado y reparación avería. 

PZ PONIENTE 7 Reposición báculo apertura arqueta. 

C/ ARROYADA DEL TESILLO  Comprobación canalización con guía cables. 

C/ CORRALONES  Comprobación alumbrado y reparación avería. 

C/ FUENTEVAQUEROS  Comprobación alumbrado y reparación avería. CM 

PS VALMORAL 6 - 7 Comprobación alumbrado y reparación avería 

HUERTO DEL CURA  Comprobación alumbrado y reparación avería 

PS VALMORAL  Sustitución lámparas a Led 

PS VALMORAL Sustitución lámparas a Led 

FERIAL- RECINTO FERIAL Cambio bombines Ferial  

C/ TEIDE- PARADA BUS Comprobación alumbrado y reparación avería. 

C/ ARROYOMOLINOS 12 Reparación armario abierto. 

FERIAL- RECINTO FERIAL Reparación columna por golpe vehículo. 

C/ ARENA 8 Comprobación alumbrado y reparación avería. 

C/ TEIDE  Reposición tapa 
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C/ TEIDE  Comprobación alumbrado y reparación avería. 

C/ FUENTEVAQUEROS   Comprobación alumbrado y reparación avería. 

FERIAL   Reparación columna por golpe vehículo. 

C/ TEIDE  Comprobación alumbrado y reparación avería. 

CAMINO DE LA MULA Comprobación alumbrado y reparación avería. 

C/ PANADERAS 3 Comprobación alumbrado y reparación avería. 

C/ TEIDE CON CAMINO DE LA 
CASILLA Reparación arqueta. 

FERIAL RECINTO FERIAL NUEVO Sustitución candados  

C/ GRECIA CON PASEO DE 
SETUBAL Instalación puerta báculo 

C/ FUENTEVAQUEROS  Comprobación alumbrado y reparación avería. 

C/ FUENTEVAQUEROS - VIVERO Reajuste reloj. 

FERIAL RECINTO FERIAL Comprobación funcionamiento candados 

C/ FUENTEVAQUEROS  Comprobación alumbrado y reparación avería. 

PANADERAS 1, LATERAL Comprobación alumbrado y reparación avería. 

PANADERAS 2 - 4 Comprobación alumbrado y reparación avería. 

CANTUEÑA 
Comprobación alumbrado y reparación avería. Revisión 
C.M. 

ALAMO - SONSOLES 
Comprobación alumbrado y reparación avería. Revisión 
C.M. 

C/ PAZ  Comprobación alumbrado y reparación avería. 

C/ GAZAPERAS 1, CON 
ARROYOMOLINOS Comprobación alumbrado y reparación avería 

C/ EXTREMADURA C. MADRID Comprobación alumbrado y reparación avería C-4 

C/ FUENTE CON C/LA NORIA Reparación báculo por golpe de vehículo. 

C/ EXTREMADURA CON 
C/COMUNIDAD DE MADRID Comprobación alumbrado y reparación avería 

C/ HONDA 
Comprobación alumbrado y reparación avería Zona 
apagada 

C/ HONDA 8 
Comprobación alumbrado y reparación avería Calle sin 
luz 

 
Las telecomunicaciones el mantenimiento de las líneas, cables e infraestructuras de las 
redes de telecomunicaciones son responsabilidad de las compañías propietarias de las 
redes. En este período, se han trasladado 2 avisos.  

DIRECCIÓN ACTUACIÓN  

POZUELO 25 Cables fuera de la altura reglamentaria 

LUIS SAUQUILLO 103 Alcantarilla suelta propiedad empresa 
telecomunicación 

 

La Red de riego se han realizado 9 actuaciones que han estado basadas en el 
mantenimiento y mejora de la red de riego municipal, arreglo, sustitución y traslado de bocas 
de riego, y mantenimiento y control de contadores. 

Además, en este período, se han realizado conjunto el Canal de Isabel II, obras de 
regularización de acometidas de bocas de riego. 
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DIRECCIÓN ACTUACIÓN  

PAZ   VERIFICACIÓN DE POZO 

LORANCA   LORANCA MERCADO MEDIEVAL WX TRAILER 

LORANCA   DESMONTAR MERCADO MEDIEVAL 

MOSTOLES   ARQUETA DE MEDIANA SIN TAPA 

TESILLO   REVISAR ESTADO DE LA RED DE RIEGO Y BOCAS 

LORANCA   MERCADO MEDIEVAL 

ILUSTRACION FIESTAS ARROYO MONTAJE DE PUNTO DE AGUA PARA FIESTA 

ALUA POSTERIOR BOCA PIERDE POR DEBAJO 

MOSTOLES 49 ZONA SIN AGUA 

 

La red de saneamiento la limpieza y mantenimiento de la red de saneamiento en el municipio 
de Fuenlabrada son competencia del Canal de Isabel II. En este período, se han trasladado 
9 avisos al canal para la limpieza y desatranco de la red y mantenimiento de elementos en 
mal estado (tapas, registros, rejillas, …). 

DIRECCIÓN ACTUACIÓN  

ARENA CURVA LIMPIEZA DE ALCANTARILLAS 

PINTO CURVA LIMPIEZA ALCANTARILLA 

LECHUGA 2 REJILLA HUNDIDA 

LUIS SAUQUILLO CON CRETA IMBORNAL ATASCADO 

BELGICA Nº 2 
OBRAS DEL CANAL, DEJARON TAPAS METÁLICAS 
EN "ACERA" QUE RESBALA Y PELIGRO DE CAÍDAS 

MOSTOLES 35 LIMPIAR IMBORNALES. 

VALDESERRANO 2-4-6 
LIMPIEZA DE IMBORNALES Y ALCANTARILLA 
OXIDADA 

HUMERA 25 TAPA EN MAL ESTADO DEL CANAL. 

VALDESERRANO 5 

INFORMA UN VECINO DE LA SITUACION DE UNA 
ALCANTARILLA QUE EL SOLADO ALREDEDOR DE LA 
ALCANTARILLA ESTÁ EN MAL ESTADO. 

Por otra parte, el servicio de pocería del ayuntamiento ha realizado actuaciones 
periódicas de limpieza y mantenimiento de las redes de saneamiento de los colegios y 
dependencias municipales, revisión y limpieza de rejillas de pluviales y sumideros en 
edificios públicos, entradas de colegios públicos y plazas públicas sobre garaje.  

 

El departamento de aguas (Fuentes Ornamentales) diariamente, se realiza una revisión y 
limpieza de las fuentes ornamentales del municipio. Indicamos 7 actuaciones realizadas en 
la fuente municipal de este distrito durante el período indicado:  

DIRECCIÓN ACTUACIÓN  

OLIVAR   TRABAJOS EN CUARTO 

MIRAFLOR PARQUE MIRAFLORES 
PREPARACIÓN DE FUENTE PARA 
PUESTA EN MARCHA 

FUENTE   INSTALACIÓN NUEVAS BOMBAS 

SAN ANTONIO   LIMPIEZA DE FUENTE 

HUMANES   LIMPIEZA FUENTE 



CSV (Código de Verificación
Segura) IV7QQ7QIN4PK7JBSAP6MINAWOM Fecha 06/11/2025 11:05:49

Normativa Este documento incorpora firma electrónica reconocida de acuerdo a la ley 6/2020, de 11 de noviembre, reguladora de
determinados aspectos de los servicios electrónicos de confianza

Firmado por FRANCISCO JAVIER BOKESA ABIA (Concejal)

Firmado por MARÍA DEL CARMEN MARTÍN CONSUEGRA FERNÁNDEZ CABALLERO (Secretaria Jmd Centro Arroyo la Fuente)

Url de verificación https://sede.ayto-
fuenlabrada.es/verifirmav2/code/IV7QQ7QIN4PK7JBSAP6MINAWOM Página 12/19

 
 

 

   

SAN ANTONIO   LIMPIEZA FUENTE 

ERAS PARQUE DE LA FUENTE LIMPIEZA DE VASO 

 
Los Grupos de Presión el servicio de aguas realiza diariamente revisión y mantenimiento 
ordinario de los grupos de presión municipales, además de las reparaciones y 
actualizaciones concretas por avisos o anomalías en el funcionamiento. 

 

DIRECCIÓN ACTUACIÓN  

CONSTITUCION AYUNTAMIENTO DESMONTAJE DE BOMBAS 

 

Información sobre el Plan Sanea y obras del Canal de Isabel II. 

 
Dentro de las actuaciones del plan Sanea y las diferentes obras del Canal de Isabel II 

en el periodo MAYO, JUNIO, JULIO Y AGOSTO 2025, se han realizado y siguen en curso 

las siguientes actuaciones: 

 
Obra Comunidad de Madrid y Calle Extremadura. 

 
El Departamento de Edificios públicos informa de las obras realizadas en centros educativos 
los meses de mayo y agosto de 2025, se incluyen en el presente. 

E.I. El Escondite 

Continuación de los trabajos de sustitución del muro de bloque de hormigón. 

Finalización de los trabajos del muro perimetral. 

Sustitución y revisión de placas en unidades de aire acondicionado. 

 

Casa de Niños Pablo Picasso 

Sustitución de placas y revisión de las unidades de aire acondicionado. 

Reparación avería de agua y eléctrica. 

 

C.E.I.P. Antonio Machado 

Retirada e instalación de los espejos rotos. 
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C.E.I.P. Lope de Vega 

Marcaje de pistas deportivas. Pendiente rehacer algunas líneas. 

Instalación de ganchos en canastas para uso de red de voley centrada. 

 
▪ Obras en otros edificios públicos. 

 
Se informa de las obras realizadas en otros edificios públicos los meses de mayo y 

agosto de 2025, se incluyen en el presente. 
 

OBRAS DE REFORMA, REPARACIÓN, REMODELACIÓN Y CONSERVACIÓN DEL 
CONJUNTO DE EDIFICIOS MUNICIPALES DE FUENLABRADA 
 

 - VIVERO MUNICIPAL: Ampliación de vestuarios  
 
- CUARTELILLO DE LIMPIEZA C/ HUMANES: Remodelación casi integral del cuartelillo, se 
está realizando demoliciones varias: tabiquerías, solados, …. Levantado de instalaciones 
existentes: electricidad, fontanería, saneamiento, iluminación, …  Ejecución de instalaciones 
de saneamiento: nuevas arquetas, bajantes….  

 
ESPACIO MUNICIPAL LOS ARCOS: Instalación de nueva máquina de climatización.  

Informar que tras el periodo de prueba de acceso inferior de Calle Móstoles, se ha 
constatado que es una solución viable, con la aplicación de la zona ZBE se ha conseguido 
disminuir hasta un 45% de los vehículos que acceden a la distrito centro de la ciudad.  
 
Se ha comenzado con la obra de ampliación de paso peatonal del paso inferior de la calle 
Móstoles bajo las vías del tren, comenzó en julio, en el acceso peatonal se ha pasado a una 
anchura de acceso peatonal de 3’5 metros, reduciendo la inclinación de las pendientes para 
la mejor accesibilidad de las personas mayores y personas con movilidad reducida. Se va 
a mejorar la iluminación, los colectores, etc  y se va a reurbanizar la placita que hay según 
se sale del acceso peatonal a la altura del numero 5. Y sumada a esta actuación se va a 
realizar una plataforma encima de los muros de contención de acceso inferior de la calle 
Móstoles, para unir al parque Huerto del Cura con esta actuación. La duración de estas 
obras será de seis meses, reduciendo en su totalidad el acceso tanto de vehículos como de 
peatones para ejecución de dichas obras. Habiendo indicado itinerarios alternativos. 
Pedirles disculpas por las molestias ocasionadas por ejecución de las obras, pero merecerá 
la pena. 
 
Información y actuaciones llevadas a cabo por la concejalía de sostenibilidad, medio 

ambiente y espacio público julio - agosto 2025, esta nos recuerda: 

 

LAS LIMPIEZA DE PINTADAS (SUS actuaciones se dividen en tres tipos, según el tipo de 

pintada a eliminar) 
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-Programa FUENLABRADA SIN PINTADAS que consiste en la limpieza de pintadas EN 

FACHADAS de inmuebles públicos y privados, a petición de los presidentes de las 

comunidades de vecinos. 

- Programa especial BORRA EL ODIO, mediante el cual las pintadas de contenido violento, 

racista o xenófobo. 

-Pintadas PREFERENTES, son pintadas ofensivas, desagradables o que están ubicadas 

en lugares sensibles estéticamente como las fachadas de los colegios, sitios de paso 

frecuente... 

 

QUE LA REGOGIDA DE MUEBLES Y ENSERES 

Estos residuos deben depositarse en las islas de residuos los viernes, sábados, domingos 

y festivos, a partir de las 20 h. Fuera de este horario hay que contactar con el Departamento 

de Medio Ambiente en el 91 649 88 01 o 91 649 70 60, de lunes a viernes entre las 8 y las 

14 horas. 

 

LOS PUNTOS LIMPIOS  

El Ayuntamiento de Fuenlabrada habilita distintos Puntos Limpios Móviles por toda la 

ciudad. 

JMD CENTRO-ARROYO-LA FUENTE  

• LUNES Calle Gazaperas junto a supermercado Mercadona. Mañana y tarde. 

 • MIÉRCOLES Recinto Ferial calle Comunidad de Madrid con calle Extremadura (entrada 

Mercadillo). Sólo mañana 

 

 

LA RECOGIDA DE RESTOS DE PODA 

Las comunidades de vecinos deben solicitar autorización para podar los árboles a través 

del Registro General de Entrada o del correo electrónico mambiente@ayto-fuenlabrada.es, 

aportando los datos del presidente de la comunidad. Las ramas procedentes de las podas 

autorizadas se retirarán, PREVIO AVISO TELEFÓNICO, de lunes a viernes de 8:00 a 14:00 

h, en el 91 649 88 01 y 91 649 70 60. 

 

LA CAMPAÑA DE DESBROCES Se han realizado trabajos de desbroces intensivos en 

parcelas y aceras del municipio, estableciendo perímetros de seguridad. Este año esta 

campaña ha sido más intensiva debido a que veníamos de un invierno y primavera 

bastantes lluviosos que provocaron un crecimiento desmesurado de hierbas. 

 

EL VACIADO DE CUBOS DE RESIDUOS DEL MANTENIMIENTO DE JARDINES 

PRIVADOS 

En estos contenedores no se debe depositar basura común, escombros, ni residuos que no 

sean de la limpieza y mantenimiento de los jardines. 

Antes de sacar los contenedores, a la isla de residuos, hay que dar aviso al Ayuntamiento, 

de 8:00 a 13:00 horas, a través de los teléfonos 91-6498801, 91-6497060, 91-6497056 y 
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91-6498813, indicando el número de cubos, número de isla y dirección, teléfono y nombre 

de una persona de contacto. 

 

LA GESTIÓN DE RESIDUOS DE ROPA, TEXTIL Y CALZADO 

Habiendo detectado acumulación de ropa en zonas no apropiadas, recordamos la ubicación 

de los contenedores de ropa y calzado municipales instalados por la ciudad, en centros y 

edificios públicos e identificados con el escudo del Ayuntamiento. 

 

QUE LOS EXCREMENTOS CANINOS 

De acuerdo con la Ordenanza de Convivencia Ciudadana, es obligación de los dueños de 

mascotas asumir la responsabilidad en la recogida y eliminación adecuada e higiénica de 

los excrementos de las mascotas en la vía pública, que los orines de las mascotas se dirijan 

a zonas no transitadas, alejadas de las viviendas, haciendo uso de las áreas caninas o 

acercándoles a los imbornales o sumideros de alcantarilla. 

Además, se hace especial énfasis en recordar la importancia de recoger los excrementos 

caninos y de evitar que orinen en mobiliario urbano, esquinas o zonas verdes, limpiando su 

rastro con agua y vinagre para evitar molestias. 

 

EN CUANTO A PARQUES Y JARDINES ➢ Cambio de flor de temporada en glorietas, 

medianes y jardineras. ➢ Desbroces, escardas y limpieza de hierbas en parterres. ➢ Se 

han probado productos naturales contra las plantas adventicias, evitando el uso de 

productos fitosanitarios. ➢ Tratamientos de endoterapia contra Galeruca del olmo y pulgón 

en varios puntos de la ciudad. ➢ Poda en colegios (finales de agosto preparando el curso 

escolar) y en comunidades. ➢ Trabajos de mejora en la red de riego. Reparación de averías. 

➢ Septiembre: inicio de los trabajos de acondicionamiento en huertos escolares. ➢ Desde 

el departamento de Parques y Jardines, se continua el plan de poda en la ciudad según plan 

de trabajo y atención a las comunidades de vecinos bajo solicitud. ➢ Instalación de carteles 

de "uso responsable" en fuentes de agua potable. ➢ Remodelación de las áreas caninas.. 

✓ Se han realizado tratamientos fitosanitarios contra pulgón en algunos centros escolares 

que lo han solicitado. ✓ Se están realizando trabajos de resiembra. ✓ Se han iniciado los 

trabajos de reposición de flor de temporada en distintos puntos de la ciudad, rotondas y/o 

medianas.  

✓ Se han realizado plantaciones de arbolado en alcorques del distrito. Debido a las 

abundantes lluvias de este año, la vegetación espontánea prolifera con rapidez.  

 

Así mismo queremos finalizar este recordatorio vecinal con el anuncio de que el próximo 27 

de septiembre en la Calle La Plaza, se realizará el MERCADO DE PRODUCTORES en el 

cual los productos serán directamente del Parque Agrario de Fuenlabrada, así como 

productos directamente de productores de la zona. 
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LA LIMPIEZA VIARIA Debido a la entrada de las altas temperaturas, se ha procedido en 

los meses de más calor a realizar limpiezas más exhaustivas con baldeadoras e 

hidrolimpiadoras. 

 

En la C/ Constitución esquina con Olivar, se ha puesto una plataforma para elevar los cubos 

y poder acceder mejor a la limpieza de la vía, para así evitar los malos olores que aquí se 

producían. 

 

Punto 3º.-  Ruegos y preguntas. 

 

Se procede al turno de ruegos y preguntas, recordar a todos y todas la respetando el turno 

de palabra.  

 

Tiene la palabra D. Ángel Sevilleja Asociacion AVV Valdelafuente, presentando los siguiente 

ruegos y preguntas: 

 

o Felicitar al equipo de gobierno por el nuevo ferial, ha quedado increíble y los 

ciudadanos están muy orgullosos y contentos.  

o La limpieza del barrio esta un poco descuidada.  

o Se solicita la apertura del Centro de Especialidades del Arroyo, al igual que 

se solicita la comunicación a la Comunidad de Madrid, que las listas de 

espera en el hospital para los especialistas son espeluznantes. 

o En el periodo de las fiestas patronales, las Peñas que se ha quedado en el 

casco antiguo, han generado quejas, por ruido y suciedad. Deben de respetar 

el descanso de los vecinos.  

o La asociación Valdelafuente el día 4 de octubre va a realizar una pancetada 

a los que están todos invitados.  

 

Tiene la palabra D. Leoncio García de la Casa Regional Andaluza, presentando los 
siguiente ruegos y preguntas: 
 

o Se solicita se recorten los setos que impiden la visibilidad cuando se 

incorpora a Luis Sauquillo a la altura de la Delegación de Hacienda.  

 

Tiene la palabra Dª. Steysi Rocío Real de Mesa por la convivencia, presentando los 

siguiente ruegos y preguntas: 

 

o Dar las gracias desde la Mesa por la Convivencia, el gran éxito de Fuenla x 

Aldaia se ha recaudado mas de 45.000 €, se hará publico el importe definitivo 

y con total transparencia la transferencia que se va a realizar. Fuenlabrada 

es solidaria. Ha colaborado mas de 80 asociaciones y comercio local. 
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o El próximo 23 de octubre se va a realizar el Laboratorio de la mesa por la 

convivencia, se realizará en la JMD Vivero por si alguien quiere participar la 

información la tienen en redes sociales.  

o Agradecimiento al Ayuntamiento de Fuenlabrada por poner el nombre de la 

plaza del Ferial como Plaza de la Convivencia. 

 

Tiene la palabra D. Julián Maeso de ACD Miraflor, presentando los siguiente ruegos y 

preguntas: 

 

o Agradecimiento al Ayuntamiento de Fuenlabrada por el Festival de Aldaia, 

ha sido un gran éxito. 

o Enhorabuena por el Ferial, los vecinos están muy contentos. 

o La limpieza del barrio, no se recuerda que esté así el barrio nunca y llevamos 

muchos años en el barrio, porque no traen los operarios que están en otros 

barrios.  

o Con el cambio del supermercado LIDL comunicar que los vecinos nos 

trasladan que la acera para acceder a ese supermercado es muy estrecha, 

y el paso de cebra más cercano está muy alejado, por si se puede actuar 

ante esto. 

 

Tiene la palabra Dª. Mª José Pascual Atienza de FAMPA Giner de los Ríos, presentando 

los siguiente ruegos y preguntas: 

 

o Se está realizando la recogida de firmas para el traslado de la necesidad de 

la climatización de los centros educativos.  

 

Tiene la palabra la vocal suplente del grupo municipal Mas Madrid de Fuenlabrada, D. 

Manuel Martinez Zamorano, presentando los siguiente ruegos y preguntas: 

 

o Agradecimiento a la mesa de la convivencia la actuación de Fuenlabrada por 
Aldaia. Ha sido todo un éxito. Fuenlabrada es una ciudad solidaria.  

o Enhorabuena por el nuevo Ferial. Es un espacio de encuentro y de 
convivencia ciudadana.  

o El centro de día de la Calle Plata, 3. Se solicito hace dos años de una plaza 
de aparcamiento seguro.  

o Hacer constar que los semáforos de la Calle Leganés, a lo que hacíamos 
referencia es que no se ve el botón.  

 

Tiene la palabra el portavoz del grupo municipal Vox, D. Javier Valenzuela Ballesteros, 

presentando los siguiente ruegos y preguntas: 

 

o La limpieza en las calles de esta Junta Municipal de Distrito es muy muy 
nefasta expone ejemplos, C/ Panaderas, Fco Javier Sauquillo, C/ Comunidad 
de Madrid, C/ Leganés, acceso colegio Cervantes, C/ Olivar, … 
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o La accesibilidad en Calle Panaderas por los arboles y alcorques situados en 
la misma calle.  

o En la Calle de la Fuente 24 hay un muro a punto de caerse.  
o Hay aceras levantadas en el antiguo Ferial, queremos los mismos servicios 

que tienen los demás ciudadanos. 
o Trasladen a los servicios de movilidad de Fuenlabrada, que la C5 sufrimos 

falta de puntualidad, la Línea 492 entre los retrasos y ausencias no tenemos 
muchos días como llegar a Madrid a nuestros puestos de trabajo.  

o El distrito está muy triste sin actividad, no hay comercio de proximidad.  
 

Tiene la palabra el portavoz del grupo municipal Partido Popular, D. Jorge Fernández García, 

presentando los siguiente ruegos y preguntas:  

 

o Agradecer a la policía nacional, a la policía local, bomberos, cruz roja y 
protección civil por el buen funcionamiento de la Fiestas Patronales y del 
Santísimo Cristo de la Misericordia. 

o En el parque lineal ha habido mas presencia policial en la zona en la cual se 
ha reducido mucho el malestar de los vecinos.  

o En la calle Fuentevaqueros hay badenes rotos o ausentes no se va a sustituir 
se va a instalar algo alternativo. 

o En el distrito hay falta de limpieza ausencia de los servicios de limpieza aun 
habiendo pasado la tasa de basura. Hay suciedad en todo el barrio.  

o Las ramas invaden las aceras hay falta de mantenimiento y conservación.  
o Solicitamos se nos traslade el procedimiento que se sigue para la retirada de 

hojas ahora que llega el otoño.  
o Queríamos saber si tienen conocimiento de las viviendas ocupadas en el 

distrito.  
 

Tiene la palabra el portavoz del grupo municipal Psoe, D. José Miguel Aguilar Fernández, 

presentando los siguiente ruegos y preguntas: 

 

o Agradecer a las entidades su participación en el día a día de la ciudad y sobre 
todo en la participación del festival de Fuenlabrada por Aldaia. También 
nuestro agradecimiento en las fiestas de Miraflor y las Eras, fueron al principio 
del verano y al ser el primer pleno queremos hacerlo extensivo. 

o Reseñar el éxito de las Fiestas Patronales, aunque teníamos algunos 
aguareros que no confiaban en ello, las fiestas han sido un éxito tanto en el 
nuevo recinto ferial como las actividades de la asociación de las rosquilleras, 
el morcón, el pregón en el antiguo ayuntamiento ha sido un éxito total. 

o Revindicar la Sanidad Pública, la situación sigue siendo insostenible, la 
apertura del Centro Especialidades El arroyo desde el Covid cerrado, la 
situación actual del centro de salud de Panaderas con la falta de médicos y 
pediatras. Actuación por parte de la Comunidad de Madrid. 

o Condenar el genocidio de Palestina, aunque no tenga que ver con la junta 
municipal de distrito. Nos gustaría que la comunidad de Madrid se uniera a la 
condena unánime de los municipios de Madrid.  
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Toma la palabra la presidente de esta JMD Centro Arroyo La Fuente, muchas gracias a 
todos por vuestras aportaciones. Gracias por la aportaciones de todos, del sentir de los 
ciudadanos que nos habéis traslado en este Pleno, hay parte en la cual nos tenemos que 
hacer responsables como en el civismo, a veces no es el mas limpio el que mas limpia sino 
el que menos ensucia.  
 
Lo que habéis pasado de incidencias o situaciones a revisar, se pide que se pase por escrito 

al correo de la jmd: jmdcentroarroyofuente@ayto-fuenlabrada.es , sobre todo para que no 

se nos olvide ninguna de vuestras peticiones. Por ir dando respuesta a vuestras peticiones.  

 

Y no habiendo más asuntos que tratar la Sr. Presidente levantó la sesión, siendo las 20:06 

horas, de todo lo cual como Secretaria doy fe. 

 

 

En Fuenlabrada, a la fecha que figura en el pie de este documento que se firma 

electrónicamente con Código Seguro de Verificación. 

 

 

Fdo. Dª. María del Carmen Martín-Consuegra Fernández-Caballero. –  

Secretaria Delegada de la JMD  

 

 

VºBº Fdo. D. Javier Bokesa Abia. –  

Presidente de la JMD Centro - Arroyo - La Fuente. 

 


